

## EDITAL N.º 157/2024 – PPG/CPG/UEMA

### SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA ACESSO AO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM SUSTENTABILIDADE, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO - UEMA

#### RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO N.º 157/2024 - PPG/CPG/UEMA

#### ONDE SE LÊ:

A Universidade Estadual do Maranhão (UEMA), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PPG/UEMA, torna público o presente Edital, contendo as normas e os procedimentos para realização das inscrições, no período de 10 julho a 8 de agosto de 2024, da seleção e classificação dos candidatos para o Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Sustentabilidade, na modalidade a distância da Universidade Estadual do Maranhão (UEMA), observadas as condições contidas neste Edital, bem como as normas estabelecidas na Lei Federal n.º 13.146/2015, na Lei Estadual n.º 11.021/2019, no Decreto n.º 3.298/1999, Decreto n.º 8.727/2016, Decreto n.º 9.057/2017, e nas Resoluções n.º 1687/2023-CEPE/UEMA e n.º 1802/2024 - **CEPE/UEMA**.

#### 5 DA INSCRIÇÃO

5.1 A inscrição será realizada, **exclusivamente**, via *Internet*, das 08h do dia 10 de julho de 2024 às 23:00h do dia 08 de agosto de 2024 no endereço eletrônico: <<https://seletivos.uemanet.uema.br/>>.

#### 9 CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Publicação do Edital	09/07/2024
Período de Inscrição	10/07 a 08/08/2024
Homologação das Inscrições	28/08/2024
Interposição de Recursos contra o Indeferimento de Inscrições	29 e 30/08/2024
Resultado final da Homologação das Inscrições	03/09/2024
Resultado preliminar da Análise de Títulos e Documentos	04/09/2024
Interposição de Recursos contra o Resultado Preliminar da Análise de Títulos e Documentos	05 e 06/09/2024
Resultado final da Análise de Títulos e Documentos	11/09/2024
<b>Previsão da Aula Inaugural</b>	<b>19/09/2024</b>

\*A data da aula inaugural será confirmada posteriormente aos alunos selecionados.

## EDITAL N.º 157/2024 – PPG/CPG/UEMA

### **LEIA-SE:**

A Universidade Estadual do Maranhão (UEMA), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PPG/UEMA, torna público o presente Edital, contendo as normas e os procedimentos para realização das inscrições, no período de 10 julho a **20 de agosto de 2024**, da seleção e classificação dos candidatos para o Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Sustentabilidade, na modalidade a distância da Universidade Estadual do Maranhão (UEMA), observadas as condições contidas neste Edital, bem como as normas estabelecidas na Lei Federal n.º 13.146/2015, na Lei Estadual n.º 11.021/2019, no Decreto n.º 3.298/1999, Decreto n.º 8.727/2016, Decreto n.º 9.057/2017, e nas Resoluções n.º 1687/2023-CEPE/UEMA e n.º 1802/2024 - **CEPE/UEMA**.

### **5 DA INSCRIÇÃO**

5.2 A inscrição será realizada, **exclusivamente**, via *Internet*, das 08h do dia 10 de julho de 2024 às 23:00h do dia **20 de agosto de 2024** no endereço eletrônico: <<https://seletivos.uemanet.uema.br/>>.

### **9 CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital	09/07/2024
Período de Inscrição	10/07 a <b>20/08/2024</b>
Homologação das Inscrições	<b>03/09/2024</b>
Interposição de Recursos contra o Indeferimento de Inscrições	<b>04 e 05/09/2024</b>
Resultado final da Homologação das Inscrições	<b>06/09/2024</b>
Resultado preliminar da Análise de Títulos e Documentos	<b>09/09/2024</b>
Interposição de Recursos contra o Resultado Preliminar da Análise de Títulos e Documentos	<b>10 e 11/09/2024</b>
Resultado final da Análise de Títulos e Documentos	<b>12/09/2024</b>
<b>Previsão da Aula Inaugural</b>	<b>19/09/2024</b>

\*A data da aula inaugural será confirmada posteriormente aos alunos selecionados.

São Luís - MA, 08 de agosto de 2024

**Marcelo Cheche Galves**  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação